

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 27 septembrie 2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 241 din 21.09.2023, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjani Beáta, Bodó Benjámín, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Máthé János, Menyhárt Sándor Levente, Nagy Árpád și Sikó László.

Au lipsit consilierii locali: Bartha Levente, Gálfi Imre-Balázs, Kelemen Rozalia-Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede și Szabo Emil Imre.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd-Barna, dl Kovacs Attila administrator public, dl Csutak Jenő consilier personal, dl Keseri Ferenc consilier personal, dna Varga Borbala consilier superior, p. secretarul general al comunei Pănet și invitata dna Nagy Matilda.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt observații sau completări la procesul-verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 29.08.2023.

Nefiind completări, consilierii aprobă cu votul unanim al celor prezenți procesul verbal mai sus amintit.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a unui teren situat în comuna Pănet, sat Berghia, nr. 52B, în suprafață de 9777 mp înscris în CF nr. 53769 Pănet, jud. Mureș.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 și modificarea listei de investiții.

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Kádár Márton” Pănet, pentru anul școlar 2023 – 2024.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, devizului general precum și indicatorilor tehnico-economici aferente obiectivului de investiție “Construirea rețelei de alimentare cu apă potabilă în Comuna Pănet (satele Sântioana de Mureș și Berghia), Județul Mureș”.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, devizului general precum și indicatorilor tehnico-economici aferente obiectivului de investiție “Construirea rețelei de canalizare în satul Sântioana de Mureș, comuna Pănet, județul Mureș”.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea necesității și oportunității achiziționării de către Comuna Pănet a unor terenuri extravilane în scopul realizării unor rezervoare de apă în cadrul proiectului “Construirea rețelei de alimentare cu apă potabilă în Comuna Pănet (satele Sântioana de Mureș și Berghia), județul Mureș”.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Dl primar Bodó Előd Barna: propun introducerea pe ordinea de zi a încă 3 puncte și anume: proiect de hotărâre privind susținerea zonei ITI Valea și Câmpia Mureșului și mandatarea comunei Gornești de a depune formularul de exprimare a interesului pentru dezvoltarea unei strategii de dezvoltare teritorială integrată; proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de reprezentare juridică a Comunei Pănet în Dosarul nr. 4612/117/2023; și proiect de hotărâre privind aprobare “PUZ – Construire platformă pentru spălări auto”.

După aceasta președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în formă completată pe care consilierii locali o adoptă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a unui teren situat în comuna Pănet, sat Berghia, nr. 52B, în suprafață de 9777 mp înscris în CF nr. 53769 Pănet, jud. Mureș.

Dl primar Bodó Előd Barna: având în vedere acest punct de pe ordinea de zi, am invitat-o pe dna Nagy Matilda la această ședință pentru a-i prezenta aici, în fața Consiliului Local Pănet, recunoștința și mulțumirile noastre pentru gestul dânzei de a dona terenul din satul Berghia pentru a fi folosit de către toți locuitorii comunei ca teren de fotbal precum și pentru desfășurarea diferitelor activități culturale, sociale, educative, etc.

Dna Nagy Matilda: mulțumesc pentru invitație și doresc să precizez faptul că ideea de a dona acest teren aparține răposatului meu tată, care, după ce ne-a fost restituit acest teren și a văzut că satul rămâne fără teren de fotbal și-a exprimat dorința de a dona acest teren comunei pentru a fi folosit în continuare ca și teren de fotbal (sport, diferite evenimente, etc.). Din păcate acest lucru nu s-a realizat în timpul vieții lui dar mă bucur că acum am reușit să îndeplinesc dorința lui.

După acesta dl președinte de ședință supune la vot, și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți - se adoptă **Hotărârea nr. 78/2023**.

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd-Barna: rectificarea vizează câteva modificări în lisa de investiții și anume: suma aferentă investiției "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din Comuna Pănet, județul Mureș" crește cu 1.766.000 lei; crește suma alocată investiției "Înființarea unui centru de colectare prin aport voluntar în Comuna Pănet" cu suma de 595.00 lei și se introduce o nouă investiție pe listă: "Extinderea rețelei de distribuție electrică amplasată în comuna Pănet, zona satul mic Sântioana de Mures" acesteia fiind alocată suma de 48.000 lei.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 79/2023**.

Punctul trei de pe ordinea de zi: se referă la proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Kádár Márton” Pănet, pentru anul școlar 2023 - 2024.

Dra consilier local Adorjáni Beáta: în cazul multor documente este nevoie de votul Consiliului de Administrație.

Dl primar Bodó Előd-Barna: aștept propuneri.

Dl consilier local Gálfi Sándor: eu o propun pe dra inspector asistent Ignat Margareta-Ioana.

Dra consilier local Adorjáni Beáta: eu îl propun pe dl consilier local Bodó Benjámín.

Președintele de ședință supune la vot și cu 9 voturi "pentru" și 1 abținere - dl consilier local Iftenie Marcel - se adoptă **Hotărârea nr. 80/2023**.

În cadrul punctului patru de pe ordine de zi este inclus proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, devizului general precum și indicatorilor tehnico-economici aferente obiectivului de investiție "Construirea rețelei de alimentare cu apă potabilă în Comuna Pănet (satele Sântioana de Mureș si Berghia), Județul Mures".

Dl consilier local Gálfi Sándor: prețurile sunt reale? care ar fi durata lucrărilor?

Dl primar Bodó Előd-Barna: da, prețurile sunt reale. Cam 3 ani.

Dl consilier local Máthé János: s-a modificat valoarea contribuției proprii?

Dl primar Bodó Előd-Barna: nu s-a modificat.

Dl consilier local Fekete Levente: în această sumă sunt cuprinse și bransările?

Dl primar Bodó Előd-Barna: da, doar în cazul rețelei de canalizare.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" consilierii locali prezenți adoptă **Hotărârea nr. 81/2023**.

Punctul cinci de pe ordinea de zi: se referă la proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, devizului general precum și indicatorilor tehnico-economici aferente obiectivului de investiție "Construirea rețelei de canalizare în satul Sântioana de Mureș, comuna Pănet, județul Mureș".

Nefiind întrebări sau nelămuriri președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 82/2023**.

Punctul șase de pe ordinea de zi se referă la proiectul de hotărâre privind aprobarea necesității și oportunității achiziționării de către Comuna Pănet a unor terenuri extravilane în scopul realizării unor rezervoare de apă în cadrul proiectului "Construirea rețelei de alimentare cu apă potabilă în Comuna Pănet (satele Sântioana de Mureș și Berghia), județul Mureș".

Dl primar Bodó Előd Barna: în anul 2018 s-a întocmit un plan și s-au identificat locațiile respectiv suprafețele de teren care corespund amplasării bazinelor de apă. Au fost dezbătute succesiuni și s-a realizat intabularea pe moștenitori, aceștia au întocmit documentația pentru afișarea ofertei de vânzare a terenurilor. În cazul uneia dintre suprafețe comuna Pănet este proprietarul drumului vecin cu terenul supus vânzării și astfel dispunem de drept de preempțiune, drept de care intenționăm să ne folosim la achiziționarea acestei suprafețe.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 83/2023**.

Urmează punctul șapte de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind susținerea zonei ITI Valea și Câmpia Mureșului și mandatarea comunei Gornești de a depune formularul de exprimare a interesului pentru dezvoltarea unei strategii de dezvoltare teritorială integrată.

Dl primar Bodó Előd Barna: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE), Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MDLPA), Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR) și Secretariatul General al Guvernului (SGG), instituții care formează Comitetul pentru coordonarea investițiilor teritoriale integrate (CC ITI), a lansat apelul național de exprimare a interesului pentru elaborarea/actualizarea unei strategii de dezvoltare teritorială integrată. Din discuțiile preliminare se conturează o zonă ITI denumit Valea și Câmpia Mureșului, o zonă cu specific geografic, economic și socio-cultural, la care ar adera 18 UAT-uri din Valea Mureșului și zona sudică a Câmpiei Transilvaniei, printre care și comuna noastră, este oportun să se formuleze exprimarea interesului pentru dezvoltarea strategiei de dezvoltare integrată.

Dl consilier local Sikó László: este un lucru bun deoarece se depun proiecte direct la Bruxelles.

Președintele de ședință supune la vot și cu 9 voturi "pentru" și 1 abținere – dl consilier local Iftenie Marcel - se adoptă **Hotărârea nr. 84/2023**.

În cadrul punctului opt de pe ordine de zi: este inclus proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de reprezentare juridică a Comunei Pănet în Dosarul nr. 4612/117/2023.

Dl primar Bodó Előd-Barna: Având în vedere interesul comun al UAT-urilor din Zona 2, a fost convocată o ședință de lucru de către A.D.I. "Ecolect" prin adresa nr. 5011/07.09.2023. În cadrul ședinței, A.D.I "Ecolect" a prezentat oferta financiară obținută din partea Societății Civile de Avocați "Lăpușna & Partners", care reprezintă interesele asociației și care cunoaște situația, fiind specializată în litigii de o asemenea amploare. În acest sens s-a inițiat proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de reprezentare juridică a Comunei Pănet în Dosarul nr. 4612/117/2023.

Dl consilier local Fekete Levente: trebuie restituite pubelele care au fost împărțite populației?

Dl primar Bodó Előd-Barna: un număr de 410 pubele nu au fost distribuite, iar firma să le adune de la populație pe celelalte.

Dl consilier local Nagy Árpád: în contractul, încheiat cu firma care colectează acum deșeurile, nu figurează faptul că trebuie să distribuie populației pubele?

Dl primar Bodó Előd-Barna: nu.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" consilierii locali prezenți adoptă **Hotărârea nr. 85/2023**.

Ultimul punct de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobare "PUZ - Construire platformă pentru spălări auto".

Dl primar Bodó Előd Barna: potrivit prevederilor legale Consiliul Local, după expirarea perioadei de consultare publică, trebuie să aprobe prin hotărâre Planul Urbanistic Zonal.

Dl consilier local Farczádi Sándor: locația nu este cea mai bună, de ce tocmai în mijlocul satului.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu 8 voturi "pentru" și 2 abțineri - dl consilier local Iftenie Marcel și dl consilier local Farczádi Sándor - se adoptă **Hotărârea nr. 86/2023.**

Urmează interpelările verbale prezentate de consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,

Sikó László



p. Secretar general al UAT,

Consilier superior,

Varga Borbala